
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Dimanche 23 avril 2017 à 14h30
TABLEAUX – SCULPTURES

BIJOUX - LIVRES
N° de vente : 1712

Ordre Désignation Estimation

1 AIZPIRI Paul (1919-2016) "Vase fleuri" Lithographie (54x40) Epreuve n°2/5 30/50

2 JOUBERT André : "Femme aux fleurs" Lithographie (52x43) SBD 30/50

3 CHEFFER-DELOUIS : "Par cet plan d'eau" Lithographie (46x65) signée 252/275 60/80

4 TOFFOLI : "Le remouleur" Lithographie (40x56) signée n°110/295 80/100

5 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "Hubert venez me conseiller" Estampe multiple 60x40) 150/160
 SBG 1950

6 Leo FONTAN : Gravure "Jeune femme se chaussant" (36,5x26) 30/50

7 Georges GUINEGAULT ; "Femme nue allongée" Lithographie rehaussée (40x80) SMB signée 80/100

8 Clarisse BERNAMONT "La tireuse de vin" SBD 60/80

9 LE YAUDET : Dessin encadré cadre palmettes  (21x26) signé 80/100

10 CHAMBRET Alfred : "Passage sous le porche" Aquarelle (26x37) SBG 80/100

11 MORVAN Georges Frédéric (1885-1968) : "Les Pins parasol" HSP (48x55) SBG 80/100

12 Defrasne S., Toit rouge aux peupliers, HST (38x55) SBD 60/80

13 MOGISSE Robert "voilier à quai" HST (36x45) SBD 60/80

14 BARRAT Jean Michel "Demoiselle assise sur le mur en pierre" HST (48x59) SBD 100/120

15 TOLLET-LOEB Jacqueline (né en 1931) : "Repos en campagne" HST (60x81) SBG 600/800

16 QUEMERE Jean (né en 1942) : "Plage côte d'Opale" HST (46x55) SBG 300/350

17 DUBORD Jean-Pierre (né en 1949) : "Sur la plage à Houlgate" HST (50x61) SBD 500/600

18 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "Vacances à la mer" HST (61x50) SBG 350/400

19 MATEVSKY Mathieu : "Le clarinettiste" (50x50) SBM 200/300

20 CHANCO : "Scène de cirque" Dessin (43x58) Signé et daté 49 en double face, mentionné au 350/400
 catalogue raisonné Tome 2, n°87 et 88

21 BELASCO : "Fantasmagories" AST (80x80) SBD, titré au dos n°14 daté 1970 200/300

22 DURIAUD Christian : "Village" HST (73x60) SBD daté 79 titré au dos 80/100

23 DURIAUD Christian : "Femme en Bretagne admirant la mer" HST (60x73)SBD daté 1986 titré 80/100
 au dos

24 BEAUFILS Jean-Luc (né en 1953) : "La famille" Technique mixte (65x50) SBD 2300/2500

25 HOSIASSON Philippe (1898-1978) : "La leçon" HST (65x50) SBD et daté 28, titré au dos 1000/1500

26 CORDONNIER : "Femme nue" HST (55x38) SBG 80/100

27 PAMBOUJIAN Gérard (né en 1941) : "Gitane au Ste Marie de la mer" HST (65x81) SBD 500/600

28 HUCHET : "Mexicains au marché" HST (81x54) SBD 150/200

29 GRAC Yvon (né en 1945) : "Scène matinale au marché aux fleurs à Nice" HST (46x55) SBG 700/800

30 PERCHE Jean-Michel : "Retour au port" HST (38x61) SBD 80/100

31 BORRAS Jorge : "Après la pêche" AST (74x52) SBG daté 12 300/400

32 THIBERVILLE Claude (né en 1926) : "Bâteaux de pêche à Lesconil" HST (61x46) SBG 200/250

33 VAGH Albert (né en 1931) : ""Retour chemin en campagne" HST (60x81)  SBG (non 180/200
encadré)

34 PANNIER Willy "Les peintres du motif sur la plage animée" HST (50x60) SBG daté 97 280/300
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35 Tableau "Devant la Cheminée" HST (46x38) SBG 80/100

36 Anonyme "Le boucher moustachu" Sculpture en fer (H 64 cm) 120/150

37 ISCA : "Clair de lune" Bronze à patine nuancée, signé, numéroté 1/30, fondeur : PAUMELLE 200/300
(Haut : 37cm) (PH5841).

38 NOEL Olivier Cyr : "Femme qui lit" Bronze à patine brune mordorée (Long 35 cm / Haut 14 200/300
cm) signé, EA n°3

39 PICASSO : "Le roi" Plaque porcelaine (20x15) n°319 200/300

40 PICASSO : "Le mousquetaire" Plaque de porcelaine (19,5x14,5) n°335 200/300

41 OSANNE : "Carte du Ail" Gravure (65x50) SBD EA 40/50

42 BITRAN : Composition" Estampe (34x29) SBD n°35/40 daté 65 50/60

43 KIRIMURA : Bride d'amour" Lithographie (51x76)  n°9/70 SBD 40/50

44 GORODINE ; "Blue stick" Lithographie (44x37) SBD n°45/90 50/60

45 BRYEN : "Sans titre" Gravure (39x29,5) SBD n°65/125 SBD 40/50

46 TORDJMANN Franck : "Wall Street" Technique mixte sur plexi (80x100) SBD 500/600

47 BEAUFILS Jean-Luc (né en 1953) : "Portrait sur fond bleu" Gouache (56x37) SHG 1500/1800

48 EMPI Maurice (né en 1933) : "Enghien, la jetée au chien noir" HST (60x73) SBD 700/800

49 TOLLET-LOEB Jacqueline (né en 1931) : "La calèche" HST (46x61) SBD 200/300

50 BARRAT Jean Michel "détente à la campagne" (52x64) HST SBD 100/150

51 BARTHELEMY Gérard (1927-2016) : "Vers Port Navalo" HST (40x80) SBD 500/600

52 LEGENDRE Guy (né en 1945) : "Le crotoy" HST (46x55) SBD 300/350

53 JAMES René (né en 1935) : "Honfleur, vue du vieux bassin" HST (54x65) SDB 250/300

54 STEINLEN : "Paysage de Vendée" HST (35x27) SBG 180/200

55 PLFEGER : "Plage de Menton" HST (46x38) SBG 60/80

56 MORVAN Georges Frédéric (1885-1968) :  "Le Puit" HSP (38x46) SB 50/60

57 CAMOS H. " les coqs" HSP  SBD (45x55) 60/80

58 DEFRASNE S., 4 chiens de chasse dans la campagne, HST (50x65) SBD 150/200

58,1 NEYMARK G. : "Chevaux de trait" HST (50x65) SBD 300/400

59 PECHAUBES Eugène (1890-1967) : "Scène de chasse à courre" HST (55x110) SBG 500/600

60 BONHEUR Isidore Jules (1827-1901) : "Famille de bovidés" Bronze à patine brun mordoré 2000/2500
(Long 37 / larg 15 / H 18 cm) sur socle marbre griotte, Fonte BARBEDIENNE

61 RIGOLOT André-Gabriel (1862-1932) : "Lac en Automne" huile sur toile (52x70) SBD dans un 2000/2500
 cadre doré ouvragé (petits manques)

62 ANGLIARD E. : "Bord de rivière boisé" HST (27x41) SBG 80/100

63 Ecole française (vers 1950) : "Arbres au bord de l'étang" HST (40x80) SBG, d'une paire 80/100

64 OSMO : "Bouquet de fleurs" HST (54x65) SBD 80/100

65 ARONSON : "Visage d'enfant" Bronze signé (Haut sans socle 27 cm) 600/700

66 FIASCHIS E. (d'après) : "Elégante au balcon" Terre patinée (Haut 74 cm) 500/600

67 "Femme nue" Huile sur toile (58x36) vers 1900 (accidents) 400/500

68 Ecole Italie du Nord XVIIIe : "Portrait de dame à la grenade" Toile (73x58,5 cm) Restaurations 800/1000
 anciennes - Expert: Cabinet TURQUIN, Paris

69 ROUAULT Georges Dominique (1904-2002) : "Le Guilcinec, départ de pêche" Aquarelle 500/600
(50x65) SBG

70 MURNOD Félix : "Chien assis" Dessin aquarellé (20x16) SBD 100/150

71 DEFRASNE S., attribué à, 2 maisons aux toits rouges et cyprès, HST (31x40) 60/80

72 HALLIER J. : "Au cœur des Alpilles" HST (49x60) SBD 100/150

72,1 CORTES : "Travail dans les champs" HST (59x81) SBD daté 1890 100/150

73 Sculpture bronze "Singe et son petit" Haut 20 cm socle marbre 100/150

74 BURNETT : "Rue animée à Paris" HST (50x60) SBD 50/60

75 LENEVEU Michel (né en 1931) : "New-York" Aquarelle (54x35) SBG 80/100

76 FRANCKI Jacques  (1920-1987) : "Barques sur la côte" Aquarelle (30x40) SBG 50/60
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77 QUILICI : "Village en Grèce" Lithographie (65x50) signée n°105/175, vitre cassée 50/60

78 KRAFFT : "Le grand canal à SAO VIO" Lithographie (34x48) SBD n°12/175 30/50

79 MARC FRANCOIS : "Les Tuileries" Lithographie (47x35) SBD 39/95 30/50

80 ZAVARO : "Nocture flamboyant" Lithographie (47x67) 51/150 SBD 30/50

81 GARCIA FONS : "Coupe fruit, Japon" Lithographie (60x46) SBD EA 50/60

82 HENRY : "Panier au raisin"  Lithographie (40x56) SBD EA 30/50

83 WEISBUCH ; "Le concert" Lithographie (28x36) signée n°214/250 50/60

84 Lithographie "Le violoncelliste" Signé (62x49) 30/40

85 TOFFOLI : "Nature morte au moulin et pichet" Lithographie (44x56) Epreuve d'artiste signée 80/100

86 DURIAUD Christian : "Nature morte à la lampe bleue" HST (38x46) SBD daté 71 50/60

87 Didier KURKDJAN "Orchidées" Photo encadrée (30x45) daté 92 40/50

88 HEMERET : "Les iris" Lithographie (54x20) EA signée 30/40

89 PINEAU : "Montagnes" Lithographie (46x56) SBD n°58/230 40/50

90 CALLEN : "Un soir calme" Gravure (39x49) SBD n° 45/150 30/40

91 GERINO : "Camargue" Lithographie (47x68) SBD n°47X68 SBD n°16/175 50/60

92 KRAFFT : "Le Canal Giudecca" Lithographie (34x49) SBD EA XIII/XIV 30/50

93 PENNY Christopher : "Siesta 2" Lithographie (26x19,5) SBD n°61/325 20/30

94 Inconnu : "Aura" Collage (37,5x28) Monogrammé DR daté 81 30/40

95 BOILLY L. : "Le baume d'acier" Gravure 20/30

96 BERTRAND Claude (né en 1940) "Boissy" 1987 Lithographie (27x37) SBG daté 1917 20/30

97 LESAGE G. "les coqs dans la remise" HST SBD (46x55) 60/80

98 BRYEN : "Hasard noir" Gravure (39x29,5) SBD n°119/125 40/50

99 GREDER : "L'aile de l'ombre" Gravure (37x38) SBD n°9/15 40/50

100 GREDER : "Aubade" Gravure (36x31) SBD 4/36 40/50

101 Ecole italienne "Naples, le palais" Gouache située et datée 1844 (13x19 cm) 80/100

101,1 Ecole italienne 'Le volcan" "La grotte" 2 gouaches (7x10 cm) daté 1839 40/50

102 Asie, "Le thé en Famille" Gouache sur Papier (42x42) SBD  encadré 50/60

103 "La procession aux ombrelles" Paire HST (105x45) SBG 80/100

104 "Retour de procession" HST (35x86) SBD 50/60

105 "Portrait ancêtres" Asie, 170x103 sous cadre 200/300

106 "Portrait ancêtres", Asie 160x100 sous cadre 200/300

107 MATSUKANA "Le musicien" Estampe 1851 (17,5x12) Cadre doré façon bambou 60/80

108 Estampe japonaise "Scène de combat" (37x24) cadre doré façon bambou 150/200

109 Estampe japonaise "Chat sur le toit" (17,5x24) cadre doré façon bambou 100/120

110 2 déesses en terre cuite à glaçure, style TANG (Haut 41 cm) 100/120

111 Navire pierre sculptée verte et support bois (Asie) (33 cm / Haut 36 cm) 80/100

112 Urne Asie pierre dure sur socle 60/80

113 Cache-pot bronze doré (H 25 cm) Asie 100/150

114 Pierre sculptée "Combat de lionnes" yeux sulfure, (long 28/Haut 21/larg 14 cm) 300/400

115 Tigre porcelaine PROWL (Long 55 cm) Haut 26 cm) 60/80

116 Barque aux pêcheurs, grande terre cuite polychrome vernie avec accessoires fixes et 1000/1500
mobiles, manque poissons dans une barquette (Long 90 cm/ Haut 50 cm/larg 40 cm)

117 25 pièces argent 5 Dollars Canada 2014 120/150

118 25 pièces argent 5 Dollars Canada 2014 120/150

119 20 pièces 1 Dollar USA  argenté 60/80

120 Montre BREITLING Navitimer modèle 80970A (vers 1980) acier chromé 200/300

121 Montre boîtier rond (or et acier) avec dateur CHAUMET NS 224022 200/300
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122 Bague Jonc godronnée or blanc 6g25, ornée d'un Saphir taille coussin 3.73 cts épaulé de 10 1600/1800
diamants blancs taille moderne 0.20 ct (0.21) TDD : 55.5CERTIFICAT GGT 8080492

123 Bague Marguerite or blanc 5g40, centre Rubis traité taille ovale 3.71 cts entouré de 16 1600/1800
diamants blancs taille moderne 0.55 ct (0.53) TDD : 54.5CERTIFICAT GGT 8080933

124 Bague or blanc 3g60, sertie d'une Emeraude (probablement de Colombie) taille émeraude 1500/1600
1.01 ct épaulée de 4 diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.23) TDD : 53CERTIFICAT 
GGT 8090179

125 Diamant solitaire monté sur épingle or taille ancienne, env 0,5 cts 1500/1600

126 Bague Flocon or rose 6g95, ornée d'un Rubis (probablement Birman) taille ovale 2.09 cts 2200/2500
agrémenté de 16 diamants blancs taille moderne 0.30 ct (0.31) et de 8 rubis ronds 0.40 ct 
(0.41) TDD : 54CERTIFICAT GGT 7090215

127 Bague double rangs ajouré or blanc 5g85, sertie d'un Saphir taille ovale 2.01 cts agrémenté 2000/2200
de 52 diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.27), de 4 diamants blancs taille navette 0.25 
(0.27) épaulés de 4 diamants blancs taille princesse 0.20 ct (0.18) T

128 Bague or blanc 2g70, sertie de 7 diamants blancs taille moderne 0.15 ct épaulés de 20 600/800
diamants blancs taille baguette 0.10 ct (0.08) TDD : 53

129 Pendentif ovale + chaine maille forcat or 4g15, centre Emeraude taille ovale 0.55 ct (0.57) 1000/1200
dans un double entourage de 8 émeraudes taille ovale 1.50 ct et de 24 diamants blancs taille
 moderne 0.10 ct Fermoir anneau ressort

130 Diamant non monté 1,66 ct couleur D pureté VVS2 taille princesse - Certificat IGL-G-941515 7000/8000

131 Bague or rhodié 6g85, sertie d'un saphir taille ovale 2.75 cts agrémenté de 34 diamants       1800/2000      
blancs taille moderne 0.20 ct (0.21) TDD : 54.5

132 Bague ovale ajourée or blanc 5g80, ornée d'un Rubis taille ovale 3.29 cts agrémenté de 52 2000/2200
diamants blancs taille moderne 0.40 ct (0.38) TDD : 53CERTIFICAT TGL 25020843

133 Bague or et perle de culture (pb 4,6 gr) 300/400

134 Bague solitaire or gris et diamant (pb 2,6 gr) 300/400

135 Ensemble de 36 verres à pied cristal d'Arques (12x 3 modèles) 80/100

136 6 petites tasses et sous tasses en porcelaine de Paris à décor de canards 20/30

137 Masque de Venise carton boulli style craquelé "Il medico della Pesta" signé 100/120

138 3 masques de Venise carton bouilli 50/60

139 Masque grec en plâtre peint visage féminin 20/30

140 Jules VERNE "Voyages extraordinaires" L'ïle mystérieuse, HETZEL 150/180

141 Jules VERNE "Vingt mille lieues sous les mers" HETZEL 150/180

142 Jules VERNE, César Cascabel, HETZEL 40/50

143 Jules VERNE "Voyage au centre de la  terre" Librairie Hachette, reliure cartonnée rouge 20/30

144 Hector MALOT "Sans famille" Hetzel illustrations de Bayard 10/20

145 "Fabiola ou l'Eglise des Catacombes" Tours Editeur Mame 10/20

146 Jules MARY "la fiancée de Lorraine" Edition les Romanciers Paris 20/30

147 DANRIT "l'aviateur du Pacifique" illustrations Dutriac Paris Flammarion 60/80

148 Paul D'IVOI Paris Librairie Furne : "Corsaire triplex" et "le Serment de Daalia" 40/50

149 LEMAY Gaston "A bord de la Junon" Paris Edition Charpention 1881 reliure cartonnée bleue 50/60

150 Victor HUGO, Les misérables, 2 tomes mi-reliure cuir rouge 40/50

151 Walter SCOTT "Ivanohé" Paris Librairie de Firmin 1880 20/30

152 G. OHNET : "la Grande manière/Lyse Fleuron/la Comtesse Sarah/le Dr Rameau, 4 vol, 50/60
reliure rouge

153 RABELAIS, illustrations A.ROBIDA, Paris

154 Augustin FILON "le Prince Impérial" Paris Hachette 1912 (rousseurs) 30/40

155 Récits de guerre "l'invasion" 1870/1871 par Halevy grand format 20/30

156 DE LONLAY "nos gloires militaires" Edition Mame à Tours avec illustrations couleurs 40/50

157 Jules ROY "Turenne" sa vie, les institutons militaires Paris Editeur Hurtel 1884, avec 30/40
illustrations couleurs

158 "Jeanne d'Arc" par H. WALLON Edition enregistrée Firmin 1883 belle reliure cartonnée rouge 30/40
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et dorée

159 Ludovic HALEVY "l'abbé Constantin" Paris Calmann LEVY 1888 illustrations couleurs 20/30

160 BETHUYS"les Aérostiers Militaires" Paris 1891 (rousseurs) 20/30

161 Daniel DE FOE "Aventures de Robinson Crusoé" Paris Lefevre éditeur (rousseurs) 20/30

162 Œuvres DE BOUFFLERS Paris FURNE 1827,  2 tomes mi reliure cuir marron 20/30

163 DRUMONT Edouard  "la France Juive" édition Blériot état moyen 30/40

164 "Travail et progrès" Histoire des Industries humaine par P. HETTINGER 10/20

165 Encyclopédie de mécanique et électricité 20/30

166 BESCHERELLE "Dictionnaire National" en 2 volumes reliure rouge 40/50

167 Histoire de l'Art et de l'Antiquité Edition Hachette 1898 7 vol belle reliure cartonnée rouge et 80/100
dorure

168 Astronomie Populaire par Camille Flammarion Edition Flammarion 1881 (rousseurs) 40/50

169 Galerie d'Histoire Naturelle par Sainte Beuve par Garnier Editeurs, belles illustrations couleurs 180/200

170 "Les animaux, poissons et reptiles" par FIGUIER Paris Hachette 1876 30/40

171 Galerie d'Histoire Naturelle par Sainte Beuve Paris Edition Garnier Frères, illustrations 100/150
couleurs

172 MAYNE-REID "Aventure de chasses et de voyages" Edition Hetzel reliure cartonnée rouge, 50/60
état moyen

173 Paul VIALAR "les invités de la chasse" Flammarion mi reliure cuir rouge 20/30

174 Paul VIALAR "La chasse" Flammarion 2 vol 30/50

175 Jean De WITT "Gibiers" Edition de la Toison d'Or illustré par B. RIAB, exemplaire numéroté 20/30
3355

176 Jean DE WITT "Chasses de Brière" Edition de la Toison d'Or, illustrations  de J. Oberthur 20/30

177 "Chasses de France et chasse silencieuse" PAYOT ET GRUND 20/30

178 "Pour tirer juste" et "bécasse" par Paul REVEILHAC 10/20

179 "Plaisirs de la chasse" et "le roman des oiseaux" 10/20

180 "Les secrets d'un bécassier" et "la chasse à la bécasse" 10/20

181 Larousse Agricole 2 vol état moyen 10/20

182 MOTTET "les conifères/ les arbustes d'ornement/ guide pratique du jardinage/les clématites 20/30
et Traité d'horticulture pratique par G. Bellair 

183 BUSSARD "Culture potagère et livre de la fermière" Paris 1920/1913 20/30

184 Traité  de botanique par HERAIL Paris Edition Steinheil 1889 + manuel de l'amateur de 20/30
jardins Paris Libraire de Firmin Tome 3

185 Dictionnaire d'agriculture et viticulture Paris Librairie Bailliere 1922 2 tomes mi reliure cuir 10/20
rouge

186 "Splendeurs du chat" et "Splendeurs du chien" 10/20

187 WILLY  et Colette WILLY "Claudine" Edition Albin Michel 4 vol mi reliure cuir 20/30

188 "La cruche cassée" Edmond PILON Edition Colbert gravures couleurs 20/30

189 Guy De MAUPASSANT "Bel-Ami" Editions De Cluny Paris illustrations couleurs exemplaire 30/40
N°931 (en 2 parties)

190 Georges COURTELINE "Messieurs les Ronds-De-Cuir" illustré par DUBOUT Edition du livre 50/60
Monté-Carlo N°3202

191 Maurice TOESCA "Clément" illustré par VERSPYCK Edition Robert 10/20

192 Sacha GUITRY "ELLE et Toi"aux Editions Raoul Solar Exemplaire N°523 20/30

193 Jacques HELIAN "Music Hall" Edition Filipacchi, exemplaire numéroté 227/300 avec 20/30
signature manuscrite de l'auteur

194 "Les spectacles à travers les âges"Edition du Cygne 30/40

195 "La Merveilleuse Histoire du Cirque" par Henry THETARD 3 tomes, exemplaire N° 442 50/60

196 "Le Louvre des Ecrivains" Edition Mazenod" 10/20

197 "Les Impressionnistes" Edition Grund par Bernard DENVIR 20/30

198 "Les Arts de l'Islam" Edition Musée du Louvre 20/30

199 "Babylone" Edition Musée du Louvre 10/20
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200 "L'Art Etrusque" et "la Grèce au Louvre" + "Musée du Louvre" 10/20

201 "Demeures d'Eternité" Editon Gallimard et "le Sacre de Napoléon" peint par David 20/30

201,1 Bécassine au Pensionnat Editions Gautier Languereau 1928 état moyen 40/50

202 22 BD TINTIN 150/200

203 Ensemble d'affiches - Exposition "1789" commissaire de l'Exposition /: Maurice AGULHON, 50/60
état neuf (80x110)

  203,1 Ensemble de photographies noir et blanc de célébrités, acteurs (environ 60 clichés) 120/150

204 Ensemble disques vinyles 33 et 45T variété française, rock et classique (environ 120) 60/80

205 Coffret PORSCHE 911 GT1 n°25 50/60

206 Coffret 4 Formules 1 et personnages "arrêt au puits" 60/80

207 5 véhicules miniatures modèle ancien 30/50

208 5 véhicules miniatures monoplace 30/50

209 5 véhicules miniatures course 30/50

210 5 véhicules miniatures rallye Mercedes 30/50

211 Fontaine en grès à décor de mascarons et floral 40/50

212 Chevet placage Art Déco 50/60

213 Bibliothèque placage 2 portes vitrée Art Déco 80/100

214 Tapis ISPAHAN en laine d'Orient décor de rinceaux floraux sur fond bleu (3m80x2m60) Usures 300/400

215 Tapis laine KILIM Soumak (185x115 cm) 150/200

216 Tapis en laine décor floral rose et saumon sur fond ivoire (2m20x1m60) 150/200

217 Tapis en laine à décor géométrique fond marron (2mx1m10) 60/80
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